

Научно-производственный Центр зернового хозяйства имени А.И. Бараева. – 2023. – 2 октября

КАТИУ и НПЦЗХ внедряют дуальное обучение

С нового 2023-2024 учебного года КАТИУ им. С. Сейфуллина внедряет на базе НПЦЗХ им. А.И. Бараева программу дуального образования для студентов 3-4 курсов. Согласно договору об организации и проведения дуального обучения между сторонами конечной целью является качественное освоение обучающимися основных программ профессионального обучения: 6В08101 Агрономия, 6В08104 Фитосанитарная безопасность, 6В08103 Почвоведение и агрохимия, 6В087 Агроинженерия, а также приобретение ими практических навыков работы в области будущей профессиональной деятельности в организации образования и на базе данного предприятия.

Поэтому Университет и Центр видят основную задачу в том, чтобы обеспечить реализацию программ дуального обучения, заключающуюся в получении образования обучающимися в полном объеме в соответствии с государственными общеобязательными стандартами высшего профессионального и послевузовского образования, учебными планами и программами дуального обучения, также соблюдение обучающимися действующих на предприятии Устава, правил внутреннего трудового распорядка, требований охраны труда, безопасности жизнедеятельности и пожарной безопасности и иных локальных актов, действующих в нем, крайне немаловажно соблюдение ими требования по использованию имущества предприятия.

Стороны строго обращают внимание на регламентирование всех пунктов совместного договора. В завершении обучения преподаватели университета совместно с учеными и производственниками Центра комиссионно планируют проводить процедуру оценки общих и профессиональных компетенций по специальностям в соответствии с государственными общеобязательными стандартами и рабочими программами учебных дисциплин и профессиональных модулей обучающихся, освоенных ими в процессе дуального обучения.

Ведь совмещение теоретической и практической составляющих лежит в основе дуального образования. Студенты не только посещают лекции и сдают экзамены в учебном заведении, но и параллельно участвуют в рабочем процессе в закреплённой организации. Что позволит выпускнику легко по выходу из стен вуза справляться с производственными задачами. Таким образом, для будущих специалистов – это отличный шанс получить нужный

опыт в профессии, а для работодателя – возможность подобрать персонал из числа студентов.
